Jluaznocmuueckuit npoexm

KdK ¢0pM¢l memamuyecKou npoeepkKu
(MKIOY nerckuii caa
obdmepassuBawmero Buaa Ne 10 «dAroaka»)

ABTOp: CTAPIIUHA BOCIIUTATEIb
boanapenko OJuibra AJIeKcaHI[pOBHa
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Tema nmpoexkra
«JleTCKHHU caj riiazamMu
ped0eHKa




3agaum npoekra:

1. ITpoanajau3upoBaTh OTHOLIIEHUE JeTel K JOIIKOJbHOMY
YUYpeKICeHUI0, CTUIb B3AUMOOTHOIECHUN B 1€TCKOM
KOJLJICKTUBE.

2. [IpoaHaM3upoOBaATH XaPAKTEPUCTUKHN BOCIIUTATEICH C
TOYKM 3PEHUS INIYHOCTHO-OPUEHTUPOBAHHOM MEJATOTUKH,
a TaK ’Ke CTUJIb B3aUMOJACNCTBUSA IeIaroros ¢ 1eTbMH.
3. BbIIBUTH CTeNeHb KOM(OPTHOCTH I AeTen
NpeAMeTHO-PA3BUBAKOIICH CPeabl.



CpoK BBINOJTHEHUS TEMATHYECKOM NPOBEPKHU —
1,5 mecana.
Cpoku peaju3anuu NPoeKTa:
Ilox0op TecToB M AUarHocTuk (1 Hemeist)
IlpoBeneHue TMATHOCTUPOBAHUSI,
coop nndopmanuu (1 mecsin)
IloaBeaeHue UTOrOB, pe3yabrarsl (1 Hexe s )




1 0Js10K:

Ommnouwenue oemeii Kk 0emckomy caoy. Onpeoenenue ux
IMOUUOHAILHO20 0J1A20NOTYYUAL.
Haomonenune «Kak yacTo v 3aueM aeTH 00paIal0TCa K
BOCIIMTATEJII0?» (30 muH.)
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IIpoekTUBHASI METOAUKA:
0ecena «C KaKUM HACTPOEHUEM Thl UACIID
B AETCKHUM cax?»




Pe3yjabTarbl MeTOIUKH
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*MeToauka caMOOLEHKH 1eTen «JleceHka pagocTm».




Pe3yabTarsl TECTA

MAOY a/c Ne 10 «SAroaka» MJIOY a/c Ne «KoJ0KOJIBIHK»
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Onpenesienre IMOUMOHAIBHOIO COCTOAHUSA U YPOBHHA
TPEBOKHOCTH TOIIKOJIbHUKOB
«IlIkana TPeBOKHOCTH PeOEHKA»




JIMarHoCTUKA 3MOLMOHAJIBHOIO 0J1Ar0noJyYus
pedEHKa B IeTCKOM caay
(MeToauka E.B.KyuepoBon)

Bonpocbl MeToAMKM:

e - JIroOumb J4 ThI XOAUTH B A€TCKUM cax?

e - Xores ObI THI Pa00TATH B AETCKOM Cajy, KOIA CTaHEeb B3POCJIbIM ?
Kem?

e - JIpyxkure Jid BbI C pedsiTAMH B rpynme?

* -Yacrto 4 BbI cCOPUTECH?

* -Kakoe y Te0st ceronnst HacTpoenue?

NuTepnperanusi: MoJ0KUTEJIbHbIN OTBET OLIEHUBAETCH B 2 DaJlia,
orpuuarebHbIi — () 0as10B.

Y kaxaoro pe6éHka cBou 011, HO MCCJIeI0BaTE/Ib BLICUNTHIBAET
cpeanui 0asn mo rpynmne. Hopma- 8 6asi10B.



Pe3yabTarsl TECTA

MJOY a/c Ne 10 «Aroaka»
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18. 2B. 3B. 4B. 58B.

CpegHun 6ann — 8,8

CpegHuin 6ann — 7,3




Pucynounsin tect «HecymecrBymoiuiee ;KuBOTHOE)
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2 0/10K: Hanpaenennocmo 1uunocmu neoazozoe
Ha e3aumooeicmeue ¢ 0emoMu U OnpeoeeHue CamooyeHKuU

HabOuronenne ¢ 1eiabl0 onpeaejgeHusl JAOCTYNHOCTH BOCHHMTATEIs1 TpPH
o0menun ¢ jgerbMu «Kak 4yacro u 3ayeM oOpamawrcsas JAeTd K
BOCIUTATEJNI0?), CIIOCOObI pearupoBaHusi HA MPOCHOBI AeTEM.




AHKeTHPOBAHHE
«OnpenejieHue CaMOOLIEHKHU
BOCIIMTATEJICH
«OneHka y10BJIeTBOPEHHOCTH
BOCIUTAaTE el CBOel padoTon»




Pesyabrarhl TecTa «OUeHKa yI10BJAeTBOPEHHOCTH
BOCIUTAaTE el CBOe padoTon»

MIAOY a/c Ne 10 «SAroaka» MIOY a/c Ne 5 «KoJ10KOJIBIUK
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baok 3. Ananusz cozoannvix neoazozamu ycaosuii ¢ /[0y
Ouenka KOM(MOPTHOCTH CpPelbl IeTCKOro cajaa
Haomonenne, 0ecena ¢ nerbMu «le 00sbIIe HPABUTCS UTPATh B Tpynme?»
AHAJIM3 NpeIMETHO-Pa3BUBAIONIEH Cpelbl B IPYNIIax IeTCKOIo ¢ajaa

My3bIKaJIbHO-TEATPAJTM30BAHHBIA YTOJ0K YroJ10K M301eATEJIbHOCTH



Bonpocel 0eceabl 14 onpeaeaeHust
koM@popTHOCTH cpeabl JLOY

- Kakast TBost JiroOMMast Mrpymka?

- Kakass 4yacTtb rpynnbl Te0e HpaBUTCHA O0JbIle
BCero?

- B kakyw urpy Tbl 00JiblIe BCEro JHOMIIB
UrpaTb?

- I'me Jeskar TBOM JIIOOMMBIE UTPYIIKH ?
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[Mpurnawaem K coTpyaHun4yecTBy!
Haw agpec: r.KotenbHuy,

Yn.OkTtaAGpbCcKasn, A.162
Ten: 883342 4-22-40



